ylee8l [lacnopT m3genns

SUBARU Forester
2012-2018*

CbeMHbIN KBagpaT

TaroBo-cLenHoe yctponctso (TCY)

* [logxo4nT Ha KOMMJ1eKTauMn B yKa3aHHble roa BbInycka.

ApTukyn: SBF-12-991122.00
(SBF-15-991101.22)

KomnnekTauus:

A) Bont M10x20 - 1 WrT.

B) Bont M10x1,25x40 - 10 wr.

C) raka M10x1,25 - 2 wr.

D)LLan6a 10 - 6 wr.

E) LWan6a 10 yBesiMyeHHas - 6 WT.

F) LLain6a 10 rpoBepHas - 10 wr.

G) 3aknagHaA ni1acTviHa - 2 Wr.

H) CbéMHbIN wap B cbope - 1 wWrT.

1) Manew rHyTbIN
rasibBaHM3MPOBAHHbIN - 1 LWT.

J) LWUNAMHT Npy>XMHHbIN
MFroNbYaTbIN - 1 WT.

L) Banka TCY - 1 wr.

[vameTp pe3bbbl M10
MoMeHT 3aTaxkun, Hw | 47

K) KpOHLUTENH NeBbIN U NPaBbIV - 2 WT.

Knacc npoyHoct meTusos: bonT - 8.8, Maiika - 8.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeloTKa Ha 14 Mm.
2) KNtoy poXKKOBbI Ha 14 MM.
1) Kntoy TpeloTKa Ha 17 Mm.
2) KNtou poXKKOBbI Ha 17 MM.
3) Kntoy Ha 38 MMm.

4) OTBepTKa N1ocKas.

TCY SUBARU ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Forester SBrizoonz | 107 80 2160 | 750/1500% | 2200

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CUNa, AECTBYIOLIAA MeX/Y TAra4oM 1 NPULLENoM; S - CTaThyeckas BePTVKa/IbHAA HarpysKa Ha Lwap; T- TeXHUYeCKM ONYCTUMan MakciMa/lbHas Macca
Taraya; C - [OMyCTMMAas Macca NpULEna rno AaHHbIM aBTONPOU3BOANTENA (*AnA Npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMu); A- MAKCMMaJIbHAsA MAcca NPULENa No AaHHLIM-IPON3BOANTENATCY.

TpeboBaHMA K yCTaHOBKe:
- BbII'IUI'IHNTby(TaHOBKy B cneyua.

Mpw ycTaHoBke n3aenusa Ha TC paccToAHNe OT LeHTPa WapoBoro

X 0pr.

WHCTPYKLMEN NO yCTaHOBKe;

-3anpewaeTca yCTaHaBIMBaTb M3/lesIne Ha APYTyio MapKy
M MozieNb aBToMo6UAS;

-3anpelwaeTcs yCTaHaBIMBaTb M3/leIve B MecTa
He NpejlyCMOTPeHHbIe JaHHOI MHCTPYKLUMeH;

- TCA noABepraTh CaMOCTOSAT!
RopaboTkam.

TexHU4yecKne XxapakTepucTuKkn:

Tun wapa «E»; TUn CoeIMHeHNSA: WapOBbIH;

JunameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.

FabapuTHble pasmepbl usgenuns: 932,4x605,2x325 mm.

Macca komnnekTa: 9,8 kr.

BbICOTA YCTaHOBKM: 350/420 mm**.

**1p BbICOTbI He Np
CPe/CTB NOBbILWEHHO NPoXoAnMocTU(kaTeropuu G).

MakcuManbHble Yribl NOBOPOTa NPH YCTAHOBKE M3Ae/Ns

Ha TC cocTaBnsioT:

- B FOPU30HTANIbHOI MIOCKOCTH +- 60 rpaj.

- B BEPTUKANbHON NAOCKOCTH +-25 rPaa.

- BOKPYT NPOA0JIbHOM 0CK Ha 10 rpaj. B NpaBo Wiy BNEBO.

- BbINONHATD YCTaHOBKY M3Ae/IUS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AJHHOM  yayGonee yaaneHHylo Ha3az KPaiiHIOK TOUKY aBTOMOGUAS

COCTaB/IfET He MeHee 65 MM.

TpeboBaHuMs K 6€30MacHOM IKCNAYaTaLUN:

- He BCTaBaTh Ha M3aenue 1 He byKCMPOBATDL aBTO 33 M3zenne;

- He cnon1b30BaTh U3/ieNve B K34eCTBe ONOPbI ANA JOMKPATa;
- Kaxabie 5000 KM KOHTPOZIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKMN Kpenexa;
- Ha HeachanbTMPOBaHHOM MOKPbITUN 3asiBNIEHHbIE

-U3nenue He NpeHa3HaYeHO ANA YCTaHOBKK 6araxHbix

- Oukcupytowmit 60T M10x20 NpesHa3HaYeH 419 YCTPaHEHUS
TCA B CJ1y4ae TPAHCNOPTHbIX

- Mpu ycTaHoBKe N11060ro HArpyxatouiero ycrpoicTea (npuuen,

10 BEPTUKANIbHOWN NMJIOCKOCTU NPOXOAALLeit Yepe3

npoNU3BOAMTESIEM NOKA3aTEIM NO AONYCTUMbIM Harpy3kam
(cM.nacnopT) COKpaLLAITCA B 2 Pasa, a CKOPOCTb He Gonee 30 Km/y;

nAaTGOPM C KPenaeHMeM HeNoCPe/CTBEHHO Ha Wap,
MCN0/b30BaTL N1aTGOPMY N0/ aMEPUKAHCKHI1 KBAAPAT;

TeXHONOrMYeckux 110$ToB y HEHArpyXeHHOro U3enns;

BeJioKkpenaeHue n T.,q.) 6ont HeOGXDAMMO AEMOHTUPOBATL.
Jkcnayatauns TCY (bapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCUPYIOWMM
60nToM 3ATPELLEHA, Tak Kak MOXeT npuBecty K gedopmaunn
n3penuns;

MpocTpaHcTBeHHOe 0
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

nan.

CKOPOCTb C AOJIXHA COOTBETCTBOBATH

CBUAETENBCTBO OAPYIEMKE: | - 0

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm LLITamn marasunHa

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LIAT 1.

COrnacHo MHCTPYKLMM NPON3BOANTENS aBTOMOBUANS, AEMOHTUPYITE
33/1Hui1 6amMnep, a TaKKe HAXOAALLMACA MOA HUM ycunuTeNb Hamnepa.

JLloNONHUTENBHO CHUMKTE TAYLLMTESb C NOCAZ04YHOMO MECT3,
NS AanbHenwwe ycTaHoBKKM komnnekta TCY.

LLAT 2.

B npaBoit YacT aBTOMOBUNA OTKPYTUTE 2 KPEM/IEHNA METa/IINYECKON
NAACTUHbI, 3aTEM [IEMOHTUPYITE PE3NHOBbIE 3ar/TyLLKM C IOHXEPOHOB,

KaK Moka3aHo Ha ¢oTo.

LUAT 2.

MomecTuTe 3aKafHbIe NAACTUHBI BHYTPb JIOHXEPOHOB, COBMECTMB C

OTBEPCTUAMM, N3 KOTOPbIX PaHee AEMOHTUPOBA/IN 3arTYLLKM.

LLAT 3.

YcTaHoBuTe KpOHLLITeﬁH JNeBblA, COBMECTUB 0TBEPCTMA B KpOHLLITEVlHe

C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE, W 3aKpenuTe ero Tpems 6oaTamm
M10x1,25x40, 4epe3 Wwaiibbl 10 yBeanYeHHble 1 Wwaiibsl 10
rPOBEPHbIE.

CoeanHeHMs He 3aTArMBaTh!

AHaNOrNYHO YCTAHOBNTE KPOHLLTEH MpaBbiid.

LLUAT 4.

YctaHoBuTe 6anky TCY, CoeMHMB ero ¢ 60KOBbIMU KPOHLUTEAHAMY C

nomoLLbio 601ToB M10x1,25x40 (pacnosioxeHe YKasaHo Ha cxeme),
waib 10, waib 10 rpoBepHbIX 1 raek M10x1,25.

YCTaHoBUTE yCuauTenb 6aMnepa V1 33AHNI 6aMHep Ha LWITAaTHOE MeCTO.

OTperynupyiTe nonoxenue 6ankn TCY oTHocuTeNbHO bamnepa
aBTOMO6MNA, 06eCneynB MUHUMANbHBIA 3330p 3-5 MM, 3aTAHMTE
COeQIMHEHNA BCEX 3/IEMEHTOB, NEPBbIMY 3aTArMBaTh 60ThI
KPOHLLTEHOB, 3aTeM 60/1TbI HasKK.

LUAT 5.
YCTaHOBUTE CbEMHBIN LAP B CBOPE 1 3aKpenuTe ero nasbLem

CTOMOPHbIM CO LWNMHTOM. 3aTAHNTE LIAP C NOMOLLbHO K/1toYa Ha 38MM.
3aTAHUTUTE GUKCUpyoLMiA 60T M10X20 CHK3Y, OH UCMOJb3YeTCA
AJ19 UCKJTIOYEHNA TEXHONOTNYECKMX OPTOB CbEMHOTO LLIAPa

TOJIbKO B HEHArpy>XeHHOM COCTOAHNM!
Mepen cLenkoi 60T 4EMOHTMPOBATH!
Y(TaHOBKa 3aBepLLEHa.

)19 BALUErO Y,06CTBA
B KOMNJIEKT TCY
BXOAOAT:

* MEPYATKM

« CYMKA 011
CbEMHOIO LWAPA B CEOPE
+ KOJIMAYOK AJ151 LLAPA

« 3ATJIYLUKA MPUEMHOIO OTBEPCTHSA

Mpon3BoauTeNb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE U3LEe/INA XapaKTepuCTKam,

.. YKa33HHbIM B MacropTe, B TeYeHWe rapaHTUItHOro CPOKa, NP cobioeHmn

Tpe60BaHNi Mo YCTaHOBKE 1 IKCTTyaTaLum.

TapaHTMA He PACNPOCTPAHAETCS Ha Cy4au, KOraa AedeKTbl BO3HUKIM MO BUHE
noTPebUTeNs N TPETbUX JINL, B Pe3ysibTaTe HAPYLLEHNA NPaBu
TPaHCMOPTMPOBKY, XpaHEHMS, MOHTaXa, 3KCTyaTaLuy, a Tak Xe BHECEHWS
M3MEHEHWI 1 OPaBOTOK B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoANTESb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHECeHMe yiepba MMyLLEeCTBY
TPETbUX /INLL B Pe3y/ibTaTe HEMPaBU/IbHOTO XPaHEHNA W 3KCTTyaTaLMM M3Lens.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYeCcKon noanep>kXKu

8 (800) 5552090

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)

www.ptuning.ru




